издается с апреля 1997 года

✓ RV-RYAZAN.RU

общественно-политическая областная

В ГОД СЕМЬИ ЧИТАЕМ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» ВСЕЙ СЕМЬЕЙ

ПОДПИСКА 2024 44-08-56



ФЕВРАЛЯ

ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ НАУКИ



Будем жить. И здравствовать!

РЯЗАНСКИЙ ОНКОЛОГ СТАЛ ЛАУРЕАТОМ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПРЕМИИ

7 февраля 2024

9 (6213)



/ ирург, онколог, колопро-**Х** ктолог областной клинической больницы (ОКБ), доцент кафедры хирургии, акушерства и гинекологии факультета дополнительного профобразования РязГМУ Дмитрий Пучков отмечен премией «Будем жить!». Это проект Всероссийской ассоциации онкологических пациентов «Здравствуй!».

В нынешнем году в рамках 15 номинаций наградами отмечены больше сотни лауреатов. Это коллективы медицинских учреждений, отделений онкологического профиля, учёные, врачи, средние медработники, волонтёры, общественники, а также те, кто, победив болезнь, стал помогать другим.

Дмитрий Пучков принял участие в номинации для врачей-онко-

логов «Жемчужина в профессии». Войти в число лидеров рязанскому врачу удалось и благодаря активной поддержке пациентов в ходе интернет-голосования, которое было организовано на сай-

те премии «Будем жить!». Итоги были подведены на торжественной церемонии, которая прошла на малой сцене Государственного Кремлевского дворца и была приурочена к Всемирному дню борьбы против рака (отмечается 4 февраля). Среди почётных гостей церемонии были министр здравоохранения РФ Михаил Мурашко, члены Совета Федерации, академики РАН, депутаты Госдумы.

Выступая перед участниками церемонии, Михаил Мурашко отметил, что за последнее время возможности для лечения и диагностики онкозаболеваний изменились. Развивается инфраструктура онкослужб, открываются обновлённые онкоцентры в регионах, становятся доступными современные методы лечения, в числе которых – ядерная медицина, использование высокоэффективных иммунобиологических препаратов, малоинвазивная хирургия. Также, по словам министра, государство сегодня создает условия для досимптомного выявления онкозаболеваний, что позволяет в 60% случаев диагностировать их на 1 и 2 стадиях. Все эти меры, как подчеркнул глава ведомства, являются ключом к успешной борьбе с раком и увеличивают продолжительность жизни россиян с онкозаболеваниями.

ИРИНА БОРОВОВА, ПРЕЗИДЕНТ ВСЕРОССИЙСКОЙ АССОЦИАЦИИ ОНКОЛОГИЧЕСКИХ ПАЦИЕНТОВ «ЗДРАВСТВУЙ!»:

– Люди должны перестать бояться услышать диагноз «онкология». В нашей стране работают уникальные специалисты, учреждения оснащены современным высокотехнологичным оборудованием. Мы ежегодно отмечаем лучших врачей, которые работают не только в Москве, но и в других российских регионах. На сайте премии собрана информация об этих уникальных специалистах и медицинских учреждениях. Мы стараемся дать людям информацию о возможностях диагностики и лечения в России и тем самым уменьшить страх перед болезнью. Мы выжили, победили и другим не дадим погибнуть от этой болезни!

> дмитрий пучков, ЛАУРЕАТ ПРЕМИИ «БУДЕМ ЖИТЫ»:

– Своим пациентам в 80% случаев я выполняю операции лапароскопическим доступом с проведением расширенной лимфодиссекции. Для больного такая операция щадящая, но она решает все проблемы с точки зрения онкологического радикализма, то есть сводит к минимуму вероятность рецидива. После лапароскопических операций пациенты встают уже спустя 8 часов, выписываются из стационара на пятые сутки, в целом быстрее восстанавливаются, что сокращает сроки начала послеоперационной химиотерапии, когда это необходимо.

Несколько слов о рязанском лауреате премии «Будем жить!». Дмитрий Пучков начинал свой врачебный путь как колопроктолог Рязанской областной клинической больницы. Заведовал отделением колопроктологии. А в 2018 году создал и возглавил на базе ОКБ онкологическое отделение. В 2020 году вошел в число финалистов конкурса «Лидеры России» (номинация «Здравоохранение»). Сейчас возглавляет одну из частных клиник Рязани, оперирует. Врач специализируется на хирургическом лечении

онкологических заболеваний, применяет лучшие мировые методики, является продолжателем дела своего отца - Константина Пучкова – ведущего лапароскопи-

ческого хирурга России. Дмитрий Пучков ведёт свой медицинский блог в соцсети, отвечает на вопросы подписчиков, разъясняет сложные для понимания вопросы простым языком. Доктор поддерживает обратную связь со своими пациентами, активно сотрудничает с рязанскими СМИ, разъясняя через них важность профилактики раковых заболеваний.



О РАБОТЕ УЧЁНЫХ В ИНСТИТУТЕ СЕМЕНОВОДСТВА И АГРОТЕХНОЛОГИЙ ФИЛИАЛЕ ФЕДЕРАЛЬНОГО НАУЧНОГО АГРОИНЖЕНЕРНОГО ЦЕНТРА ВИМ В ПОДВЯЗЬЕ РАССКАЗЫВАЕМ НА СТР. 3

НОВОСТИ РАЙОНОВ

САСОВО. Из Сасовского муниципального округа на конкурсный отбор в министерство территориальной политики Рязанской области подали 25 инициативных проектов. Подготовлены проекты по благоустройству общественных территорий, территории школы № 6, обустройству уличного освещения, ремонту фасадов зданий

УХОЛОВО. В администрации Ухоловского района прошло совещание руководителей сельскохозяйственных предприятий и фермерских хозяйств. Его провёл министр сельского хозяйства региона Дмитрий Филиппов. Речь шла о предстоящем севе, в том числе о выборе культур. Рентабельными зарекомендовали себя масличные культуры – соя и рапс. Соя есть в посевах у многих, и рост посевных площадей под ней продолжается. Уходят с рынка иностранные селекции, увеличивается доля российских семян. В настоящий момент уже идёт работа по локализации заводов, производящих семена рапса, подсолнечника и кукурузы. Дмитрий Филиппов напомнил сельхозпроизводителям, что в Рязани есть завод по подработке зерна. Министр пояснил ситуацию с нехваткой топлива в минувшем году. Он напомнил о целесообразности заключения прямого договора с поставщиком.

Большая работа предстоит по маркированию и учёту сельскохозяйственных животных. До 1 сентября 2024 года необходимо промаркировать и поставить на учёт крупный рогатый скот, свиней, птицу, лошадей в агропромышленном секторе. До марта 2025 года такая же работа пройдет в личных подсобных хозяйствах.

ЧУЧКОВО. В Александро-Невском районе прошли соревнования по мини-футболу среди девушек 2013-2014 и 2011-2012 годов рождения. Чучковский район представляли футболистки команды «Аврора», тренер – Геннадий Сучков. В первый день соревнований встречались спортсменки 2013-2014 годов рождения. За победу боролись четыре футбольных клуба. Это «Студёнки» Александро-Невского района, «Ряжская СШ 1», «Аврора» поселка Чучково, «Рязань-ВДВ». Соревнования проходили по круговой системе. Во всех играх победу одержала «Аврора». По итогам второго дня «Аврора» - на первой ступени с тремя победами из пяти игр.

Хотим работать

УЧАЩИЕСЯ РЯЗАНСКОГО СТРОИТЕЛЬНОГО КОЛЛЕДЖА ОБСУЖДАЛИ С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ ПРЕДПРИЯТИЙ ВОПРОСЫ ТРУДОУСТРОЙСТВА

рмарку учебных и рабочих мест в колледже организовал Центр занятости населения Рязанской области. На встречу со своими будущими работниками пришли специалисты кадровых служб Государственного Рязанского приборного завода, завода «Красное знамя», АО «Рязаньгоргаз», Рязанского филиала РЖД, концерна «Гранит», учебного Центра службы занятости населения Рязанской области.

- Ярмарка вакансий - это уникальная возможность для учащихся выпускных курсов прямо в колледже, не теряя времени в поезд-

ках на производство, пообщаться с работодателями, выяснить условия приёма на работу, уровень зарплаты, возможности карьерного роста, поговорить о предстоящей практике, - говорит начальник сектора реализации программ и мероприятий Центра занятости населения Рязанской области Анастасия Бровкина.

Работодатели предлагают зарплату от 20 до 100 тысяч рублей и при необходимости – обучение на производстве. Они благодарны министерству труда и социальной защиты населения за возможность занять вакансии людям, уже имеющим знания и навыки по рабочим специальностям.

/ КАДРЫ, стр. 2





ПИЛОМАТЕРИАЛЫ • Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус

• Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен • Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»



НОРМАТИВНО ПРАВОВЫЕ ДОКУМЕНТЫ



